

长江旅游客船失火 415人全部获救



起火的旅游客船冒出滚滚浓烟(新华社发)

□据 新华社武汉4月20日电

一艘长江旅游客船4月20日在武汉长江天兴洲大桥附近失火,经长江航务管理局组织长江海事、长航公安、长江航道及武汉地方消防等部门联合救援,船上415人全部安全转移。

20日11时,重庆渝鸿船务有限公司所属长江观光7号,从南京到重庆,行驶

至长江干线天兴洲大桥下游200米附近青山狭水道发生火灾。经全力救助,12时6分,旅客、船员全部成功获救并安全转移,14时59分,失事船舶大火被全部扑灭。

当日15时45分,失火水域的交通管制被解除,长江航运恢复正常。目前,游客已被妥善安置。事故原因正在调查中。

宁波一企业用剃光头考验员工忠诚度引争议

□据 新华社宁波4月21日电

近日,浙江省宁波市镇海精诚帕尔工程有限公司要求中高层员工剃光头表忠诚,愿意剃的给予1万元安慰费,不愿意剃的罚1万元失信费,否则开除。

随后该公司有20多名男员工剃了光头,每人领到1万元安慰费,而坚持不交失信金的史女士等5名员工于3月18日被开除。

史女士、陆女士等5名员工日前状告

所在企业违法解除劳动合同,镇海区劳动人事仲裁院4月18日调解这起案件,最终双方达成一致,镇海精诚帕尔工程有限公司支付5名员工共计9万余元经济补偿费。

对于镇海精诚帕尔工程有限公司总经理董林的做法,浙江波宁律师事务所律师张健认为,企业老板强行要求员工剃光头,违者被辞退,明显与劳动法及相关法律不相吻合。因此,员工若不接受调解,可以起诉该企业,以维护自身的合法权益。

相关链接 签字后被告知要剃光头

□据 新华社

一名姓史的女员工表示,2月25日那天他们公司中高层的员工在一起开会,总经理董林突然提议:“我让你们做一件事,绝对不违法,你们肯不肯做?”之后,董林拿出一张表格,叫所有人签名并按上手印,但没有告诉大家签字按手印要做什么。

直到大家都签名按了手印后,董林才提出剃光头的要求:为验证大家对公司是否

忠诚,每位中高层的员工不管男女都要剃光头,每月5日剃一次,坚持一年,愿意剃的就给1万元钱,不愿意剃的就得交失信金。

史女士说,开始大家以为董林在开玩笑,也没当真,所以也没有当场提出反对意见,但是回家想想又觉得不像是开玩笑,于是第二天他们向董林提出疑问。

在得知董林不是开玩笑后,该公司有20多名男员工剃了光头,每人领到1万元安慰费,而坚持不交失信金的史女士等5名员工于3月18日被开除。

杀鸡做猴 猴哥不吃这套

猴子老吃庄稼,为赶走猴子,村民伤透脑筋

□据《钱江晚报》4月21日A10版

浙江省台州市仙居县淡竹乡淡竹坑村,距离县城大约60公里。

村子本身就不富裕,可这几年,大家还忙着对付一群“不速之客”——附近山上的上百只猴子。每到春秋之际,这些猴子就瞅准了村民地里的庄稼,纷纷下山要“分一杯羹”。

最爱吃玉米芽和竹笋

村民老陈在自家屋子的后边,种了一片玉米。

这几天,正是播种下的玉米发芽之后长秆的阶段。这些嫩芽,却是猴子们最喜欢的食物。

果然,就在几天前,老陈一觉醒来,这片玉米就已经被猴子吃光了,“前几年,我也辛辛苦苦管过,就算春天没被吃掉,到了结玉米的时候,猴子也是要来吃的”。

吃过这些猴子的亏的,村里不止老陈一家。

村委主任吴洪富说,村民和这

些猴子的“战斗”,至少有10年了。

在淡竹坑村,有个山谷名字就叫猕猴谷,不过之前没猴子,10多年前,开始有猴子出现,后来越来越多,到现在有上百只了。

老陈告诉记者,现在猴子最喜欢吃玉米芽和山地上的竹笋。

杀鸡做猴,可猴子不怕

据说曾有村民提议,老话说杀鸡做猴,不妨试试。结果鸡是牺牲了几只,但猴子根本不怕。

吴洪富说:“后来长枪短炮,能响的、会炸的都用过。”

村里曾有人提议杀几只猴子,不过最后也没真正实施,因为大家都知道,猴子也是保护动物,杀掉了是犯法的。

现在,吴洪富愁的就是猴子越来越多,村民的损失越来越大,怎么把猴子赶走呢?

气枪用上了,鞭炮也试过了,甚至杀鸡做猴这一招都用上了,根本无效。村民伤透了脑筋,该拿猴哥如何是好?

黄瓜好吃 更好看

“黄瓜画”走红网络



近日,一张“黄瓜画”的图片在微博上被广泛传播。在这张图片中,有牛人用黄瓜皮和黄瓜肉拼出了一幅田园图:远处高低不平的山峰,两间瓦房,郁郁葱葱的树木,还有大片的麦田,画面清新,独具匠心。

(人民网 www.people.com.cn)

苏州建成 世界最大跨度 木拱桥



用木头可以造多大的桥?在苏州胥口的胥江古运河上,一座单跨跨度达75.7米的木拱桥给出了答案。这座主体结构刚刚完工的木拱桥突破传统木结构建筑理念,成为目前世界上跨度最大的木结构拱桥。经过业内人士测试,这座木拱桥的载重能力为195吨,相当于3000人同时站在上面,木拱桥都岿然不动。

(央视网 www.cntv.cn)

展览 展销 绝活 民俗 非遗 游艺
百货 婚庆 香车 旅游 美食

万家园·南阳首届

“四圣文化庙会”

4月27日—5月6日在莲花温泉举行

莲花温泉 Lotus Hot Spring

河南 南阳 0377-6666 6666